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Wir bitten um Verständnis, dass alle unsere Angebote eine Serviceleistung unseres Clubs darstellen und daher nur unsere
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A-Schein Ausbildung am Achensee
 
Wie schon in den vergangenen Jahren bieten wir auch heuer wieder
unseres Schwerpunktes “Jugendarbeit”  während der Ferienmonate einen A
Kurs an. Die Ausbildung erfolgt in Zusammenarbeit mit der Segelschule 
Achensee. 
Die Kursteilnahme steht unseren Mitgliedern und Kindern von Mitgliedern bi
Alter von 25 Jahren offen und wird durch unsere Crewkassa kräftig subvention
Der A-Schein ist der “Führerschein” für die österreichischen Seen und stellt die Basis für 
alle weiteren seglerischen Ausbildungen dar.  
Im Kurs werden Theorie und Praxis unterrichtet. 
abschließenden Prüfung durch den ÖSV (Österr. Segelverband).
Die Theorieausbildung findet am 4. und 5. Juli 2009 in Pertisau statt
dann nach Vereinbarung. Die Kurskosten betragen 
Anmeldungen bitte bei unserem Yachtmeister Ernst Kocher unter 0650/9063548 oder 
ekocher.yachtsv@tirol.com. 
 
 

Generelle Führerscheinpflicht in Kroatien
 
Wir weisen nochmals aus gegebenem Anlass darauf hin, dass in Kroatien Führerscheinpflicht für alle mittels Motor 
angetriebenen Wasserfahrzeuge (es gilt keine PS
Laut letzten Erkenntnissen ist ein amtlicher österr. B
Beiboot zu steuern. Es besteht jedoch die Möglichkeit, für Inhaber eines BFA für Segelyachten mittels einer kleinen 
Zusatzprüfung einen Befähigungsausweis für Motoryachten zu erwerbe
Anmeldungen bitte bei unserem Yachtmeister Ernst Kocher unter 0650/9063548 oder 

 
 
Sommerfest mit Verlosung der Sachpreise a
 
Wir erinnern nochmals an unsere derzeit laufende Mitgliederumfrage und bitten um rege Teilnahme. Wie bereits berichtet, 
findet aufgrund der abgegebenen Fragebögen eine Verlosung wertvoller Sachpreise statt.  Fragebögen können auch noch am 
Freitag während des Sommerfestes bis zum Beginn d
 
 

Crewausflug zur Interboot nach Friedrichshafen am 26.09.2009
 
Der Crewvorstand organisiert eine Tagesfahrt nach Friedrichshafen zur Interboot. Der Fahrpreis inklusive Eintritt beträgt für
unsere Mitglieder € 15,00. Die Anmeldung erfolgt durch Einzahlung des Kostenbeitrages auf das Crewkonto 619.619 bei RLB 
(BLZ 36000) bis spätestens 15.09.2009. In Anbetracht des sehr günstigen Fahrpreises empfehlen wir eine rasche Anmeldung 
Plätze werden in der Reihenfolge des Zahlungseinganges vergeben.
 
Wir freuen uns auf zahlreiche Anmeldungen und stehen für Rückfragen und Erläuterungen gerne zur Verfügung.
 
 
Mit seemännischen Grüßen 
 
Euer Crew-Vorstand   

ZVR  356118755 
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Wir bitten um Verständnis, dass alle unsere Angebote eine Serviceleistung unseres Clubs darstellen und daher nur unseren Mitgliedern offen stehen.

        THE INTERNATIONAL AUSTRIAN CRUISING CLUB

Flaschenpost Nr. 1/2009 

Schein Ausbildung am Achensee 

Wie schon in den vergangenen Jahren bieten wir auch heuer wieder im Rahmen 
während der Ferienmonate einen A-Schein-

Die Ausbildung erfolgt in Zusammenarbeit mit der Segelschule Schwaiger am 

Die Kursteilnahme steht unseren Mitgliedern und Kindern von Mitgliedern bis zu einem 
Alter von 25 Jahren offen und wird durch unsere Crewkassa kräftig subventioniert.  

Schein ist der “Führerschein” für die österreichischen Seen und stellt die Basis für 

d Praxis unterrichtet. Die Ausbildung endet mit einer 
Prüfung durch den ÖSV (Österr. Segelverband). 

Die Theorieausbildung findet am 4. und 5. Juli 2009 in Pertisau statt, Praxisausbildung 
Die Kurskosten betragen € 150,00, exklusive Prüfungsgebühr. 

Anmeldungen bitte bei unserem Yachtmeister Ernst Kocher unter 0650/9063548 oder 

Generelle Führerscheinpflicht in Kroatien 

gegebenem Anlass darauf hin, dass in Kroatien Führerscheinpflicht für alle mittels Motor 
angetriebenen Wasserfahrzeuge (es gilt keine PS-Freigrenze) besteht und dass Zuwiderhandlungen bestraft werden.
Laut letzten Erkenntnissen ist ein amtlicher österr. Befähigungsausweis (BFA) für Segelyachten allein nicht ausreichend, um das 
Beiboot zu steuern. Es besteht jedoch die Möglichkeit, für Inhaber eines BFA für Segelyachten mittels einer kleinen 
Zusatzprüfung einen Befähigungsausweis für Motoryachten zu erwerben 
Anmeldungen bitte bei unserem Yachtmeister Ernst Kocher unter 0650/9063548 oder ekocher.yachtsv@tirol.com

Sommerfest mit Verlosung der Sachpreise am Freitag, 19.06.2009

derzeit laufende Mitgliederumfrage und bitten um rege Teilnahme. Wie bereits berichtet, 
findet aufgrund der abgegebenen Fragebögen eine Verlosung wertvoller Sachpreise statt.  Fragebögen können auch noch am 
Freitag während des Sommerfestes bis zum Beginn der Verlosung beim Crewcommander abgegeben werden.

Crewausflug zur Interboot nach Friedrichshafen am 26.09.2009 

Der Crewvorstand organisiert eine Tagesfahrt nach Friedrichshafen zur Interboot. Der Fahrpreis inklusive Eintritt beträgt für
€ 15,00. Die Anmeldung erfolgt durch Einzahlung des Kostenbeitrages auf das Crewkonto 619.619 bei RLB 

(BLZ 36000) bis spätestens 15.09.2009. In Anbetracht des sehr günstigen Fahrpreises empfehlen wir eine rasche Anmeldung 
ge des Zahlungseinganges vergeben. 

Wir freuen uns auf zahlreiche Anmeldungen und stehen für Rückfragen und Erläuterungen gerne zur Verfügung.

CREW  TIROL UND VORARLBERG
Zweigverein des Yacht Club Austria mit Sitz in Linz 

Eine Aussendung der Crew Tirol und 
Vorarlberg, welche in unregelmäßigen 
Abständen die Crew
Aktuelles im Bereich der Binnen
Küstenschifffahrt informiert.
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Freitag, 19.06.2009  

derzeit laufende Mitgliederumfrage und bitten um rege Teilnahme. Wie bereits berichtet, 
findet aufgrund der abgegebenen Fragebögen eine Verlosung wertvoller Sachpreise statt.  Fragebögen können auch noch am 

er Verlosung beim Crewcommander abgegeben werden. 

Der Crewvorstand organisiert eine Tagesfahrt nach Friedrichshafen zur Interboot. Der Fahrpreis inklusive Eintritt beträgt für 
€ 15,00. Die Anmeldung erfolgt durch Einzahlung des Kostenbeitrages auf das Crewkonto 619.619 bei RLB 

(BLZ 36000) bis spätestens 15.09.2009. In Anbetracht des sehr günstigen Fahrpreises empfehlen wir eine rasche Anmeldung – 

Wir freuen uns auf zahlreiche Anmeldungen und stehen für Rückfragen und Erläuterungen gerne zur Verfügung. 

CREW  TIROL UND VORARLBERG 
Zweigverein des Yacht Club Austria mit Sitz in Linz  

Eine Aussendung der Crew Tirol und 
Vorarlberg, welche in unregelmäßigen 

Crew-Mitglieder über 
Aktuelles im Bereich der Binnen- und 
Küstenschifffahrt informiert. 


